

सेवा में

श्रीमान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक

जनपद नैनीताल

विषय- प्रार्थिनी विधवा गृहीत महिला को लालकुआं दुग्धसंघ में उसके अध्यक्ष मुकेश बोरा द्वारा नौकरी परमानेंट दिलाने के नाम पर प्रार्थिनी को लगातार अपनी हवस का शिकार बनाकर मजबूरी लाचारी का लाभ उठाकर उसकी इच्छा के विरुद्ध बलात्कार करने प्रार्थिनी को जान से मारने की धमकी देकर डरा धमका कर प्रार्थिनी को न्याय मांगने से वंचित रखने के लिए करवाही हेतु

महोदय

निवेदन इस प्रकार है की मेरा नाम मीनाक्षी श्रीवास्तव है मैं कार रोड बिंदुखत्ता में किराए पर रहती हूँ। मेरे पति का स्वर्गवास में हो गया था। मेरे दो बच्चे हैं बेटी एवम बेटा। जो की 12 एवम 5 वर्ष के हैं। पति की मृत्यु के बाद अपने बच्चों का भरण पोषण करने की सारी जिम्मेदारी मेरी हो गई थी। मुझे रोजगार की 2020 से तलाश थी जिसके लिए वर्ष 2021 में मैं नैनीताल दुग्ध संघ अध्यक्ष मुकेश बोरा के पास नैनीताल दुग्ध संघ लालकुआं कार्यालय में नौकरी हेतु गई अध्यक्ष मुकेश बोरा द्वारा मुझे कामगार के पद पर आउटसोर्स के माध्यम से दैनिक आधार; डेली बेसिस पर रखा गया कुछ समय बाद अध्यक्ष मुकेश बोरा पुत्र कुशल सिंह निवासी ग्राम च्यूरीगाढ़ तहसील धारी जिला नैनीताल व हाल निवासी हल्द्वानी का है। अध्यक्ष मुकेश बोरा द्वारा मुझे ऑफिस में बुलाकर कहा गया कि मैं तुमको परमानेंट नौकरी दिलवाने की सोच रहा हूँ। इसके लिए मैं कोशिश करूंगा उन्होंने मुझसे मेरा फोन नंबर भी ले लिया दिनांक 10.11.2021 लगभग को उन्होंने मुझे फोन किया कि तुम मुझे काठगोदाम नरीमन चौराहा में ज्ञायका होटल में मिलो मुझे बोला गया था कि मैं वहां तुमको किसी से मिलवाऊंगा वहा तुम्हारी नौकरी परमानेंट करने के संबंध में तुम्हारी बात किसी से करवाऊंगा परंतु जब मैं होटल पहुंची तो कमरे में केवल अध्यक्ष मुकेश बोरा थे। मुकेश बोरा ने मुझे कहा कि तुम बैठो जो लोग आने वाले हैं उनको कुछ समय लगेगा और मैं वहां उन लोगों का इंतजार करने लगी। अध्यक्ष मुकेश बोरा कुछ समय बाद मुझे छूने लगे मैंने एतराज जताया पर उन्होंने मेरी बात ना सुनते हुए मेरे साथ

जोर जबरदस्ती करी मुझे परमानेंट नौकरी का दिलासा देकर मुकेश बोरा द्वारा मेरे साथ जबरदस्ती शारीरिक संबंध बनाए गए और मेरा बलात्कार किया गया मैं रोने लगी तो उन्होंने कहा की इसका जिक्र किसी से किया तो मैं तुमको डेली वेजेज से हटवा दूंगा। मैं डर गई क्योंकि मेरे छोटे छोटे बच्चे है और लोक लज्जा का भी डर था इसलिए मैं चुप रही। कुछ समय बाद फिर अध्यक्ष मुकेश बोरा द्वारा अपने कार्यालय में बुलाया गया वह मुझे गलत जगह छूने लगे मेरे मना करने पर मुझे बोला गया कि मेरे पास तुम्हारी उस दिन की अश्लील फोटो और वीडियो हैं मैं उनको वायरल करवा दूंगा और तुमको डेली वेजेज से निकलवा दूंगा। अन्यथा मेरे बुलाने पर तुमको आना पड़ेगा इसी धमकी मैं उन्होंने मुझे दिनांक 26.12.2021 को नरीमन चौराहा काठगोदाम ज़ायका होटल में बुलाया और मेरे साथ मेरी अनुमति के बिना शारीरिक संबंध बनाकर बलात्कार किया इसी तरह कई बार वह मुझे बुलाते रहे।

कुछ समय बाद फिर अध्यक्ष मुकेश बोरा ने मुझे अपने दोस्तों के साथ भी शारीरिक संबंध बनाने हेतु कहा जिस पर मैंने बिल्कुल मना कर दिया तो उसके बाद मुझको अध्यक्ष मुकेश बोरा ने अपने ड्राइवर कमल बेलवाल द्वारा मुझे जान से मारने की धमकी दी कहा अगर साहब के लिए कुछ करेगी आवाज उठाएगी तो जमीन में जिंदा गाढ़ दूंगा ऐसी धमकी व्हाट्सएप पर मुझे लिखित मैसेज के द्वारा कमल बेलवाल ड्राइवर द्वारा दी गई वह कई बार मुकेश बोरा द्वारा मुझे अपने ऑफिस में बुला कर डराया गया कहा गया आवाज खोलेगी तो जान से मरवा दूंगा तुझे चुप रहना है। मुझे मुकेश बोरा व ड्राइवर कमल बेलवाल से अपनी जान का खतरा है यह मुझे और मेरे बच्चो को जान से मारने की धमकी देते हैं। अतः मेरी पीड़ा दर्द को समझते हुए महोदय मुकदमा पंजीकृत कर कानूनी कार्यवाही करने की कृपा करें और मेरी जान माल की वह मेरे परिवार की रक्षा सुनिश्चित करने की कृपा करें क्योंकि मुझे इनसे जान माल का खतरा है।



प्रार्थिनी

Meenuksh

मीनाक्षी श्रीवास्तव

8433077837